

迎难而上冲千亿 奋勇拼搏铸辉煌



这是一支能征善战的队伍。面对宏观经济下行压力不减,特别是房地产市场的深度调整,今年以来,全市十万建筑铁军加快“走出去”步伐,以更大的勇气和魄力闯荡大市场、寻找大商机、承揽大项目、开辟新天地。让高邮人骄傲的是,在神州大地,到处都能看到高邮建筑军团的杰作——我省第一个建筑企业对外承接的隧道工程贵州省江口县城至转塘新建复线公路工程、武汉阳逻开发区东北部工业园区场平整工程等,这些具有标志性的重大工程矗立起一座座高邮建筑的丰碑。

这是一支创先争优的队伍。面对新的发展形势,我市建筑业企业苦练内功,全力寻求资质的突破。今年,全市新晋升级一级总承包企业4家、二级总承包企业4家,目前全市共有总承包特级企业1家、一级13家、二级26家。建筑企业在“提档升级”的同时,丝毫没有减慢创优的步伐,兴厦集团获上海市建设工程“白玉兰”奖3

个,目前弘盛有2个“扬子杯”、1个“黄山杯”已上报,另有其他企业的上报6个“扬子杯”正在评审中,我市建筑企业孜孜追求高品质产品的理念享誉大江南北。

建筑业的发展,离不开政府的强力助推。市政府出台了推进建筑业发展的政策文件,加大扶持力度,优化发展环境,给力建筑业发展。市建管等部门通过为银行和建筑企业搭建合作平台等形式,助推建筑业发展,全市上下形成了关心、支持建筑业发展的良好环境。

追逐梦想,成就辉煌。怀揣打造“千亿级建筑业”的梦想,如今,全市十万建筑大军只争朝夕,知难而进,奋勇拼搏,披荆斩棘,正满怀豪情地向千亿级目标迈进,再造建筑业发展新辉煌。



弘盛集团

高邮市建筑工程管理局率全市十万建筑大军

热烈祝贺第七届中国邮文化节隆重举行

